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調査結果分析軸について
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はじめに その１

数表分析軸の設定については、性、年代、居住地域
を基本として、温浴施設利用意向、世代、居住年数
を加えた

n数

全体 437

性別

男性 190

女性 240

回答しない、その他 7

年代別

20代以下 46

30代 62

40代 90

50代 53

60代 72

70代以上 111

無回答 3

居住地域別

市街地 302

ウトロ 35

郡部 91

無回答 9

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125

利用するだろう 184

それ以外 128

世代 2区分

45歳以下 149

46歳以上 285

無回答 3

居住年数 2区分

9年以下 65

10年以上 371

無回答 1

温浴施設整備時の利用程度については４段階質問（よく利用するだろう
・・・利用しないだろう）＋無回答。
回答のサンプル配分により３区分を分析軸に

居住年数については、７区分質問（４年以下・・・５０年以上）
比較的新しく居住した９年以下の居住者と10年以上の2区分を分析軸に

世代区分は、45歳以下と46歳以上の2区分を分析軸に （次頁参照）



世代区分（45歳以下と46歳以上）について
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はじめに その２

世代分類 2025年時点

WELTHY
経済的豊かさ

WELLBEING
幸福度
（身体的・精神的・社会的）

【生活目標】

ツタガワ&アソシエーツの分析より

施設開発に関しては今後、30年以上の時代変化を読む必要がある。

生活者未来予測の大きな方法の一つに、世代分類の見方（世代が持っている特性は今後も変わらない底流と

なる）。5世代区分のうち、マテリアル世代以上とロストジェネレーション以下の世代に大きな生活価値の

段差があると言われている。

本調査でも、45歳以下／46歳以上のスコアで特徴の差が見られた。



１．個人属性 ⑴居住地域
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問２ あなたの居住地の郵便番号（7桁）の最初の099を除く下４桁の数字を入力ください

n数
居住地域

市街地 ウトロ 郡部 無回答

全体 437 69.1% 8.0% 20.8% 2.1%

性別

男性 190 70.5% 5.8% 21.6% 2.1%

女性 240 67.9% 9.6% 20.8% 1.7%

回答しない、その他 7 71.4% 14.3% 0.0% 14.3%

年代別

20代以下 46 73.9% 10.9% 15.2% 0.0%

30代 62 58.1% 8.1% 32.3% 1.6%

40代 90 67.8% 12.2% 20.0% 0.0%

50代 53 75.5% 3.8% 20.8% 0.0%

60代 72 69.4% 9.7% 15.3% 5.6%

70代以上 111 71.2% 4.5% 21.6% 2.7%

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

居住地域別

市街地 302 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ウトロ 35 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

郡部 91 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 9 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 65.6% 7.2% 24.8% 2.4%

利用するだろう 184 71.2% 8.7% 19.0% 1.1%

それ以外 128 69.5% 7.8% 19.5% 3.1%

世代 2区分

45歳以下 149 65.1% 11.4% 22.8% 0.7%

46歳以上 285 71.2% 6.3% 20.0% 2.5%

無回答 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

居住年数 2区分

9年以下 65 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

10年以上 371 70.6% 5.9% 21.0% 2.4%

無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



１．個人属性 ⑵性別
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問３ あなたの性別を教えてください

n数
性別(SA)

男性 女性 回答しない、その他

全体 437 43.5% 54.9% 1.6%

性別

男性 190 100.0% 0.0% 0.0%

女性 240 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない、その他 7 0.0% 0.0% 100.0%

年代別

20代以下 46 39.1% 56.5% 4.3%

30代 62 40.3% 58.1% 1.6%

40代 90 44.4% 54.4% 1.1%

50代 53 41.5% 54.7% 3.8%

60代 72 38.9% 61.1% 0.0%

70代以上 111 50.5% 49.5% 0.0%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3%

居住地域別

市街地 302 44.4% 54.0% 1.7%

ウトロ 35 31.4% 65.7% 2.9%

郡部 91 45.1% 54.9% 0.0%

無回答 9 44.4% 44.4% 11.1%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 44.8% 52.8% 2.4%

利用するだろう 184 41.8% 56.5% 1.6%

それ以外 128 44.5% 54.7% 0.8%

世代 2区分

45歳以下 149 42.3% 55.0% 2.7%

46歳以上 285 44.2% 55.1% 0.7%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3%

居住年数 2区分

9年以下 65 40.0% 56.9% 3.1%

10年以上 371 44.2% 54.4% 1.3%

無回答 1 0.0% 100.0% 0.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



１．個人属性 ⑶年代別
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問４ あなたの年齢を教えてください

n数
年代(SA)

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上 無回答

全体 437 10.5% 14.2% 20.6% 12.1% 16.5% 25.4% 0.7%

性別

男性 190 9.5% 13.2% 21.1% 11.6% 14.7% 29.5% 0.5%

女性 240 10.8% 15.0% 20.4% 12.1% 18.3% 22.9% 0.4%

回答しない、その他 7 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3%

年代別

20代以下 46 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 62 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 90 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50代 53 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代 72 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

70代以上 111 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

居住地域別

市街地 302 11.3% 11.9% 20.2% 13.2% 16.6% 26.2% 0.7%

ウトロ 35 14.3% 14.3% 31.4% 5.7% 20.0% 14.3% 0.0%

郡部 91 7.7% 22.0% 19.8% 12.1% 12.1% 26.4% 0.0%

無回答 9 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 33.3% 11.1%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 19.2% 16.8% 16.8% 7.2% 14.4% 24.0% 1.6%

利用するだろう 184 7.6% 13.0% 21.2% 17.9% 15.8% 23.9% 0.5%

それ以外 128 6.3% 13.3% 23.4% 8.6% 19.5% 28.9% 0.0%

世代 2区分

45歳以下 149 30.9% 41.6% 27.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46歳以上 285 0.0% 0.0% 17.2% 18.6% 25.3% 38.9% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 32.3% 26.2% 20.0% 13.8% 7.7% 0.0% 0.0%

10年以上 371 6.7% 12.1% 20.8% 11.9% 18.1% 29.9% 0.5%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



１．個人属性 ⑷居住年数
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問５ 斜里町に住んで何年になりますか
（一時的にいなかった場合は、その期間を除いて合算してください）

n数
居住年数(SA)

4年以下 5～9年 10～19年 20～29年 30～39年 40～49年 50年以上 無回答

全体 437 7.1% 7.8% 12.6% 16.2% 10.1% 16.9% 29.1% 0.2%

性別

男性 190 6.3% 7.4% 7.9% 16.8% 11.1% 17.9% 32.6% 0.0%

女性 240 7.9% 7.5% 15.8% 15.4% 9.2% 16.7% 27.1% 0.4%

回答しない、その他 7 0.0% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

年代別

20代以下 46 26.1% 19.6% 23.9% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 62 11.3% 16.1% 21.0% 27.4% 22.6% 1.6% 0.0% 0.0%

40代 90 4.4% 10.0% 20.0% 24.4% 17.8% 23.3% 0.0% 0.0%

50代 53 7.5% 9.4% 13.2% 17.0% 7.5% 20.8% 24.5% 0.0%

60代 72 5.6% 1.4% 5.6% 2.8% 8.3% 30.6% 45.8% 0.0%

70代以上 111 0.0% 0.0% 1.8% 5.4% 3.6% 17.1% 72.1% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

居住地域別

市街地 302 6.6% 6.3% 12.6% 15.6% 11.9% 17.5% 29.1% 0.3%

ウトロ 35 11.4% 25.7% 14.3% 11.4% 0.0% 14.3% 22.9% 0.0%

郡部 91 7.7% 6.6% 13.2% 20.9% 8.8% 16.5% 26.4% 0.0%

無回答 9 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 77.8% 0.0%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 10.4% 8.0% 9.6% 19.2% 12.8% 12.0% 28.0% 0.0%

利用するだろう 184 6.5% 8.2% 14.7% 15.2% 9.2% 17.4% 28.3% 0.5%

それ以外 128 4.7% 7.0% 12.5% 14.8% 8.6% 21.1% 31.3% 0.0%

世代 2区分

45歳以下 149 14.1% 15.4% 21.5% 26.8% 17.4% 4.7% 0.0% 0.0%

46歳以上 285 3.5% 3.9% 8.1% 10.5% 6.3% 23.5% 44.2% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

居住年数 2区分

9年以下 65 47.7% 52.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10年以上 371 0.0% 0.0% 14.8% 19.1% 11.9% 19.9% 34.2% 0.0%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



１．個人属性 ⑸職業
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問６ あなたの職業にあてはまるものをチェックしてください

n数

職業(SA)

農林漁業
工業・製造
業・建設業

商業・サー
ビス業

福祉・医療
関係

団体職員 公務員
パート・ア
ルバイト

学生
主婦・主夫

専業
無職 その他

全体 437 14.6% 8.9% 13.0% 7.1% 5.0% 3.2% 9.8% 1.1% 15.1% 15.3% 6.6%

性別

男性 190 20.5% 16.8% 15.8% 2.1% 6.8% 3.7% 5.3% 1.6% 0.5% 20.0% 6.8%

女性 240 10.0% 2.5% 11.3% 10.8% 3.8% 2.9% 12.9% 0.8% 26.7% 11.7% 6.7%

回答しない、その他 7 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0%

年代別

20代以下 46 8.7% 17.4% 10.9% 4.3% 4.3% 10.9% 15.2% 10.9% 4.3% 4.3% 8.7%

30代 62 21.0% 6.5% 12.9% 6.5% 14.5% 3.2% 14.5% 0.0% 8.1% 1.6% 11.3%

40代 90 22.2% 12.2% 20.0% 14.4% 5.6% 3.3% 11.1% 0.0% 6.7% 0.0% 4.4%

50代 53 13.2% 9.4% 20.8% 11.3% 5.7% 5.7% 9.4% 0.0% 15.1% 3.8% 5.7%

60代 72 15.3% 9.7% 11.1% 5.6% 1.4% 1.4% 9.7% 0.0% 23.6% 19.4% 2.8%

70代以上 111 7.2% 3.6% 6.3% 1.8% 1.8% 0.0% 4.5% 0.0% 24.3% 42.3% 8.1%

無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

居住地域別

市街地 302 7.6% 10.3% 12.3% 9.3% 4.6% 4.3% 9.9% 1.7% 16.6% 16.9% 6.6%

ウトロ 35 8.6% 2.9% 34.3% 2.9% 2.9% 2.9% 25.7% 0.0% 14.3% 5.7% 0.0%

郡部 91 38.5% 7.7% 7.7% 2.2% 6.6% 0.0% 4.4% 0.0% 11.0% 14.3% 7.7%

無回答 9 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 19.2% 11.2% 12.0% 3.2% 4.8% 3.2% 12.0% 1.6% 9.6% 15.2% 8.0%

利用するだろう 184 13.0% 9.8% 13.6% 10.3% 5.4% 3.3% 9.2% 1.1% 16.3% 13.6% 4.3%

それ以外 128 12.5% 5.5% 13.3% 6.3% 4.7% 3.1% 8.6% 0.8% 18.8% 18.0% 8.6%

世代 2区分

45歳以下 149 17.4% 12.1% 14.1% 8.7% 9.4% 5.4% 12.8% 3.4% 6.0% 2.0% 8.7%

46歳以上 285 13.0% 7.4% 12.6% 6.3% 2.8% 2.1% 8.4% 0.0% 19.6% 22.1% 5.6%

無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 4.6% 10.8% 18.5% 9.2% 10.8% 10.8% 18.5% 1.5% 7.7% 6.2% 1.5%

10年以上 371 16.4% 8.6% 12.1% 6.7% 4.0% 1.9% 8.4% 1.1% 16.2% 17.0% 7.5%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



１．個人属性 ⑹通勤・通学先
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問７ 通勤（通学先）をお答えください

n数
通勤・通学先(SA)

町内 町外 無回答

全体 437 60.4% 6.6% 33.0%

性別

男性 190 69.5% 6.8% 23.7%

女性 240 53.8% 5.8% 40.4%

回答しない、その他 7 42.9% 28.6% 28.6%

年代別

20代以下 46 71.7% 19.6% 8.7%

30代 62 80.6% 9.7% 9.7%

40代 90 87.8% 5.6% 6.7%

50代 53 67.9% 9.4% 22.6%

60代 72 52.8% 4.2% 43.1%

70代以上 111 24.3% 0.9% 74.8%

無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%

居住地域別

市街地 302 55.6% 9.3% 35.1%

ウトロ 35 80.0% 0.0% 20.0%

郡部 91 69.2% 1.1% 29.7%

無回答 9 55.6% 0.0% 44.4%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 64.8% 7.2% 28.0%

利用するだろう 184 61.4% 7.1% 31.5%

それ以外 128 54.7% 5.5% 39.8%

世代 2区分

45歳以下 149 80.5% 11.4% 8.1%

46歳以上 285 50.2% 4.2% 45.6%

無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%

居住年数 2区分

9年以下 65 78.5% 7.7% 13.8%

10年以上 371 57.4% 6.5% 36.1%

無回答 1 0.0% 0.0% 100.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



２．公共施設全体 ⑴この1年間で利用した公共施設（町施設）

9

問８ あなたがこの1年間で利用した公共施設（町施設）をお答えください。
◆利用した

n数

この1年間で利用した公共施設（町施設）(MA)

役場庁舎 国保病院
保育所等、
子育て施設

温浴施設
（ウトロ夕
陽台の湯、
寿の家）

高齢者施設
健康保健施

設
体育施設

公民館、博
物館、図書
館等教育文
化施設

観光施設 その他 無回答

全体 437 70.5% 53.3% 12.4% 7.1% 3.7% 6.4% 13.0% 43.9% 22.9% 4.1% 8.9%

性別

男性 190 73.7% 54.2% 11.6% 6.8% 2.6% 3.7% 11.6% 41.1% 21.1% 2.6% 8.9%

女性 240 67.1% 52.5% 12.1% 7.5% 4.6% 7.9% 13.8% 45.4% 24.2% 5.4% 9.2%

回答しない、その他 7 100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

年代別

20代以下 46 71.7% 58.7% 28.3% 15.2% 0.0% 6.5% 13.0% 43.5% 37.0% 2.2% 2.2%

30代 62 71.0% 61.3% 29.0% 8.1% 1.6% 3.2% 21.0% 51.6% 24.2% 6.5% 6.5%

40代 90 67.8% 48.9% 18.9% 5.6% 2.2% 2.2% 21.1% 48.9% 25.6% 2.2% 11.1%

50代 53 81.1% 39.6% 5.7% 1.9% 0.0% 3.8% 5.7% 32.1% 28.3% 7.5% 11.3%

60代 72 81.9% 54.2% 0.0% 6.9% 2.8% 4.2% 2.8% 43.1% 18.1% 1.4% 6.9%

70代以上 111 59.5% 56.8% 2.7% 7.2% 9.9% 13.5% 11.7% 41.4% 15.3% 5.4% 11.7%

無回答 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 71.9% 53.6% 11.9% 5.6% 3.3% 7.3% 13.9% 42.4% 19.5% 3.6% 8.9%

ウトロ 35 71.4% 51.4% 20.0% 20.0% 5.7% 5.7% 8.6% 40.0% 57.1% 0.0% 5.7%

郡部 91 65.9% 53.8% 12.1% 7.7% 4.4% 4.4% 13.2% 51.6% 20.9% 7.7% 9.9%

無回答 9 66.7% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 75.2% 48.8% 18.4% 16.8% 3.2% 13.6% 16.0% 47.2% 30.4% 5.6% 5.6%

利用するだろう 184 75.5% 54.3% 10.9% 4.3% 4.3% 4.3% 13.6% 47.8% 25.5% 4.9% 9.2%

それ以外 128 58.6% 56.3% 8.6% 1.6% 3.1% 2.3% 9.4% 35.2% 11.7% 1.6% 11.7%

世代 2区分

45歳以下 149 72.5% 57.7% 29.5% 9.4% 2.0% 4.7% 21.5% 51.7% 32.2% 4.0% 6.0%

46歳以上 285 69.5% 51.2% 3.5% 6.0% 4.6% 7.0% 8.4% 39.6% 18.2% 4.2% 10.5%

無回答 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 80.0% 55.4% 27.7% 10.8% 1.5% 7.7% 6.2% 53.8% 43.1% 6.2% 3.1%

10年以上 371 68.7% 53.1% 9.7% 6.5% 4.0% 6.2% 14.3% 42.0% 19.4% 3.8% 10.0%

無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



２．公共施設全体 ⑵この1年間で最も利用した公共施設（町施設）

10

問８ あなたがこの1年間で利用した公共施設（町施設）をお答えください。
◆最も利用した

n数

この1年間で最も利用した施設（町施設)(SA)

役場庁舎 国保病院
保育所等、
子育て施設

温浴施設
（ウトロ夕
陽台の湯、
寿の家）

高齢者施設
健康保健施

設
体育施設

公民館、博
物館、図書
館等教育文
化施設

観光施設 その他 無回答

全体 437 24.0% 14.9% 6.4% 1.6% 1.4% 0.9% 5.3% 17.2% 4.1% 2.1% 22.2%

性別

男性 190 32.1% 13.7% 3.2% 2.1% 1.1% 0.0% 5.8% 14.7% 4.7% 1.1% 21.6%

女性 240 17.5% 16.3% 7.9% 1.3% 1.7% 1.7% 4.6% 19.6% 3.8% 2.9% 22.9%

回答しない、その他 7 28.6% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

年代別

20代以下 46 21.7% 13.0% 23.9% 6.5% 0.0% 0.0% 4.3% 19.6% 6.5% 2.2% 2.2%

30代 62 19.4% 17.7% 12.9% 1.6% 0.0% 0.0% 9.7% 22.6% 3.2% 6.5% 6.5%

40代 90 28.9% 15.6% 8.9% 1.1% 1.1% 0.0% 11.1% 16.7% 3.3% 0.0% 13.3%

50代 53 37.7% 9.4% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 9.4% 7.5% 3.8% 28.3%

60代 72 26.4% 16.7% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 1.4% 15.3% 4.2% 1.4% 31.9%

70代以上 111 16.2% 15.3% 0.0% 0.9% 4.5% 2.7% 1.8% 18.0% 2.7% 0.9% 36.9%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

居住地域別

市街地 302 25.8% 13.9% 6.3% 1.7% 2.0% 0.7% 5.0% 16.9% 2.3% 2.0% 23.5%

ウトロ 35 17.1% 17.1% 11.4% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 11.4% 17.1% 2.9% 14.3%

郡部 91 23.1% 17.6% 5.5% 1.1% 0.0% 2.2% 6.6% 20.9% 4.4% 2.2% 16.5%

無回答 9 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 66.7%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 21.6% 8.0% 12.0% 4.8% 0.8% 1.6% 6.4% 19.2% 4.8% 0.8% 20.0%

利用するだろう 184 26.6% 15.8% 3.8% 0.5% 1.6% 0.5% 4.3% 18.5% 6.0% 3.8% 18.5%

それ以外 128 22.7% 20.3% 4.7% 0.0% 1.6% 0.8% 5.5% 13.3% 0.8% 0.8% 29.7%

世代 2区分

45歳以下 149 21.5% 13.4% 16.1% 2.7% 0.7% 0.0% 9.4% 22.1% 4.7% 3.4% 6.0%

46歳以上 285 25.6% 15.8% 1.4% 1.1% 1.8% 1.4% 2.8% 14.4% 3.9% 1.4% 30.5%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

居住年数 2区分

9年以下 65 23.1% 15.4% 21.5% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 16.9% 6.2% 3.1% 10.8%

10年以上 371 24.3% 14.8% 3.8% 1.6% 1.6% 1.1% 5.9% 17.0% 3.8% 1.9% 24.3%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



２．公共施設全体 ⑶強化、充実すべき公共施設（町施設）【視点A】

11

問９ 斜里町にとって今後、さらに強化、充実した方がいいと思う公共施設（町施設）を
・斜里町に住み続けたい人を増やす
・斜里町にあらたに住みたい人を増やすの２つの視点で、あてはまると思うものをいくつでもチェックしてください。

◆視点A：斜里町に住み続けたい人を増やす

n数

強化、充実すべき公共施設（町施設）【視点A：斜里町に住み続けたい人を増やす】(MA)

役場庁舎 国保病院
保育所等、
子育て施設

温浴施設 高齢者施設
健康保健施

設
体育施設

公民館、博
物館、図書
館等教育文
化施設

観光施設 その他 無回答

全体 437 16.5% 59.3% 38.7% 45.8% 34.3% 16.5% 24.7% 17.6% 26.5% 6.2% 11.4%

性別

男性 190 16.3% 53.7% 38.9% 43.7% 28.4% 15.3% 28.9% 17.9% 26.8% 6.8% 16.3%

女性 240 16.7% 63.3% 37.5% 47.1% 38.8% 17.1% 20.8% 17.5% 26.3% 5.4% 7.9%

回答しない、その他 7 14.3% 71.4% 71.4% 57.1% 42.9% 28.6% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0%

年代別

20代以下 46 6.5% 45.7% 56.5% 39.1% 13.0% 13.0% 23.9% 10.9% 26.1% 6.5% 4.3%

30代 62 19.4% 64.5% 51.6% 51.6% 17.7% 17.7% 33.9% 21.0% 17.7% 11.3% 3.2%

40代 90 11.1% 56.7% 32.2% 38.9% 23.3% 8.9% 41.1% 15.6% 46.7% 10.0% 7.8%

50代 53 24.5% 58.5% 45.3% 45.3% 41.5% 11.3% 22.6% 26.4% 39.6% 9.4% 13.2%

60代 72 18.1% 69.4% 36.1% 48.6% 58.3% 20.8% 19.4% 13.9% 19.4% 1.4% 6.9%

70代以上 111 17.1% 56.8% 26.1% 47.7% 41.4% 20.7% 9.9% 18.0% 12.6% 1.8% 24.3%

無回答 3 66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 16.6% 57.9% 37.4% 45.0% 33.4% 14.6% 23.5% 17.2% 27.5% 7.0% 11.9%

ウトロ 35 17.1% 65.7% 45.7% 42.9% 48.6% 22.9% 31.4% 11.4% 22.9% 0.0% 5.7%

郡部 91 16.5% 60.4% 40.7% 49.5% 31.9% 19.8% 26.4% 22.0% 26.4% 5.5% 11.0%

無回答 9 11.1% 66.7% 33.3% 44.4% 33.3% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 16.0% 51.2% 43.2% 69.6% 32.0% 22.4% 26.4% 17.6% 26.4% 5.6% 8.0%

利用するだろう 184 15.8% 62.0% 38.6% 53.3% 37.0% 16.8% 26.1% 20.7% 32.6% 4.9% 9.8%

それ以外 128 18.0% 63.3% 34.4% 11.7% 32.8% 10.2% 21.1% 13.3% 18.0% 8.6% 17.2%

世代 2区分

45歳以下 149 14.1% 57.7% 50.3% 41.6% 19.5% 12.8% 32.2% 17.4% 29.5% 9.4% 4.7%

46歳以上 285 17.2% 59.6% 31.9% 47.4% 41.8% 17.5% 20.4% 17.5% 24.6% 4.6% 15.1%

無回答 3 66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 9.2% 46.2% 50.8% 38.5% 23.1% 12.3% 16.9% 15.4% 24.6% 10.8% 3.1%

10年以上 371 17.8% 61.5% 36.4% 46.9% 36.1% 17.0% 26.1% 18.1% 26.7% 5.4% 12.9%

無回答 1 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



２．公共施設全体 ⑷強化、充実すべき公共施設（町施設）【視点B】

12

問９ 斜里町にとって今後、さらに強化、充実した方がいいと思う公共施設（町施設）を
・斜里町に住み続けたい人を増やす
・斜里町にあらたに住みたい人を増やすの２つの視点で、あてはまると思うものをいくつでもチェックしてください。
◆視点B：斜里町にあらたに住みたい人を増やす

n数

強化、充実すべき公共施設（町施設）【視点B：斜里町への来訪者やあらたに住みたい人を増やす】(MA)

役場庁舎 国保病院
保育所等、
子育て施設

温浴施設 高齢者施設
健康保健施

設
体育施設

公民館、博
物館、図書
館等教育文
化施設

観光施設 その他 無回答

全体 437 10.5% 45.1% 37.1% 47.8% 17.6% 14.4% 23.3% 19.0% 42.6% 6.6% 18.5%

性別

男性 190 11.6% 41.6% 32.6% 43.7% 15.8% 15.3% 28.4% 16.8% 35.3% 8.4% 20.5%

女性 240 10.0% 47.5% 40.4% 50.0% 18.8% 13.3% 18.8% 20.4% 47.1% 5.4% 17.5%

回答しない、その他 7 0.0% 57.1% 42.9% 85.7% 28.6% 28.6% 42.9% 28.6% 85.7% 0.0% 0.0%

年代別

20代以下 46 13.0% 37.0% 34.8% 54.3% 2.2% 10.9% 21.7% 17.4% 52.2% 4.3% 4.3%

30代 62 11.3% 50.0% 48.4% 56.5% 12.9% 19.4% 32.3% 27.4% 53.2% 12.9% 6.5%

40代 90 8.9% 47.8% 38.9% 51.1% 21.1% 13.3% 41.1% 20.0% 61.1% 13.3% 5.6%

50代 53 18.9% 56.6% 45.3% 54.7% 22.6% 15.1% 26.4% 20.8% 52.8% 7.5% 13.2%

60代 72 6.9% 51.4% 30.6% 40.3% 26.4% 16.7% 11.1% 15.3% 29.2% 0.0% 23.6%

70代以上 111 8.1% 33.3% 29.7% 37.8% 15.3% 10.8% 10.8% 15.3% 19.8% 2.7% 41.4%

無回答 3 33.3% 66.7% 66.7% 100.0% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 10.6% 47.4% 38.1% 46.4% 18.5% 14.6% 22.8% 17.9% 42.1% 6.0% 17.9%

ウトロ 35 8.6% 40.0% 37.1% 51.4% 28.6% 20.0% 20.0% 8.6% 48.6% 8.6% 17.1%

郡部 91 12.1% 41.8% 37.4% 53.8% 11.0% 13.2% 27.5% 26.4% 44.0% 8.8% 17.6%

無回答 9 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 55.6%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 11.2% 43.2% 39.2% 72.0% 12.0% 15.2% 26.4% 20.8% 46.4% 4.0% 10.4%

利用するだろう 184 11.4% 47.8% 40.8% 54.3% 20.7% 17.4% 26.1% 22.3% 48.9% 6.0% 16.3%

それ以外 128 8.6% 43.0% 29.7% 14.8% 18.8% 9.4% 16.4% 12.5% 29.7% 10.2% 29.7%

世代 2区分

45歳以下 149 11.4% 43.6% 44.3% 53.7% 12.1% 14.8% 31.5% 24.2% 56.4% 12.1% 5.4%

46歳以上 285 9.8% 45.6% 33.0% 44.2% 20.4% 13.7% 18.9% 16.1% 34.7% 3.9% 25.6%

無回答 3 33.3% 66.7% 66.7% 100.0% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 7.7% 35.4% 35.4% 55.4% 9.2% 12.3% 10.8% 24.6% 56.9% 10.8% 9.2%

10年以上 371 11.1% 46.6% 37.2% 46.4% 18.9% 14.6% 25.6% 18.1% 39.9% 5.9% 20.2%

無回答 1 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



３．温浴施設について ⑴温浴施設の利用頻度

13

問１０ 温浴施設（温泉・銭湯・スポーツ施設の温浴施設・サウナ等を含むご自宅以外の
お風呂）の利用頻度についてお答えください

n数

温浴施設の利用頻度(SA)

週に2回以上 週に1回 月に数回 月に1度以下
全く利用して

いない
無回答

全体 437 9.4% 7.6% 17.2% 26.5% 38.7% 0.7%

性別

男性 190 11.1% 10.0% 21.1% 23.7% 33.2% 1.1%

女性 240 7.9% 5.0% 14.6% 29.2% 42.9% 0.4%

回答しない、その他 7 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0%

年代別

20代以下 46 8.7% 15.2% 23.9% 28.3% 23.9% 0.0%

30代 62 3.2% 6.5% 29.0% 25.8% 35.5% 0.0%

40代 90 8.9% 8.9% 12.2% 34.4% 35.6% 0.0%

50代 53 1.9% 1.9% 20.8% 39.6% 35.8% 0.0%

60代 72 9.7% 4.2% 15.3% 20.8% 50.0% 0.0%

70代以上 111 17.1% 8.1% 11.7% 17.1% 43.2% 2.7%

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

居住地域別

市街地 302 8.6% 7.0% 17.5% 26.2% 40.4% 0.3%

ウトロ 35 11.4% 0.0% 22.9% 22.9% 40.0% 2.9%

郡部 91 8.8% 11.0% 14.3% 31.9% 33.0% 1.1%

無回答 9 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 24.8% 16.8% 22.4% 23.2% 12.8% 0.0%

利用するだろう 184 3.8% 5.4% 17.9% 35.3% 37.0% 0.5%

それ以外 128 2.3% 1.6% 10.9% 17.2% 66.4% 1.6%

世代 2区分

45歳以下 149 4.7% 9.4% 22.1% 31.5% 32.2% 0.0%

46歳以上 285 11.9% 6.3% 14.7% 23.9% 42.1% 1.1%

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 6.2% 7.7% 33.8% 27.7% 24.6% 0.0%

10年以上 371 10.0% 7.5% 14.3% 26.1% 41.2% 0.8%

無回答 1 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



３．温浴施設について ⑵よく利用する温浴施設の所在地

14

問１１ よく利用する温浴施設の所在地をお答えください （複数回答可）
※ひとつ前の質問で「全く利用していない」を選択した方は回答不要です

n数
よく利用する温浴施設の所在地(MA)

町内 清里町内 小清水町内 その他 無回答

全体 437 16.7% 42.6% 12.8% 9.2% 8.9%

性別

男性 190 17.4% 45.8% 12.6% 8.4% 8.9%

女性 240 15.8% 39.6% 12.5% 9.6% 9.2%

回答しない、その他 7 28.6% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0%

年代別

20代以下 46 26.1% 50.0% 17.4% 19.6% 2.2%

30代 62 17.7% 46.8% 9.7% 9.7% 6.5%

40代 90 17.8% 44.4% 12.2% 12.2% 11.1%

50代 53 7.5% 45.3% 26.4% 11.3% 11.3%

60代 72 13.9% 34.7% 8.3% 6.9% 6.9%

70代以上 111 18.0% 38.7% 9.0% 2.7% 11.7%

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 13.2% 45.0% 14.2% 8.3% 8.9%

ウトロ 35 45.7% 17.1% 8.6% 8.6% 5.7%

郡部 91 15.4% 44.0% 8.8% 13.2% 9.9%

無回答 9 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 11.1%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 31.2% 61.6% 22.4% 11.2% 5.6%

利用するだろう 184 14.7% 45.1% 12.5% 8.2% 9.2%

それ以外 128 5.5% 20.3% 3.9% 8.6% 11.7%

世代 2区分

45歳以下 149 20.1% 46.3% 13.4% 15.4% 6.0%

46歳以上 285 15.1% 40.4% 12.3% 6.0% 10.5%

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 32.3% 43.1% 20.0% 16.9% 3.1%

10年以上 371 14.0% 42.3% 11.6% 7.8% 10.0%

無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



３．温浴施設について ⑶温浴施設に一緒に行く人

15

問１２ あなたが温浴施設を利用する場合に一緒に行く人を教えてください
（複数回答可）

n数
温浴施設に一緒に行く人(MA)

自分ひとり 家族で 友人と その他 無回答

全体 437 33.0% 66.8% 14.0% 2.7% 11.4%

性別

男性 190 40.0% 57.4% 13.2% 3.2% 16.3%

女性 240 27.5% 73.3% 14.6% 2.5% 7.9%

回答しない、その他 7 28.6% 100.0% 14.3% 0.0% 0.0%

年代別

20代以下 46 37.0% 71.7% 37.0% 2.2% 4.3%

30代 62 37.1% 80.6% 12.9% 0.0% 3.2%

40代 90 37.8% 76.7% 7.8% 5.6% 7.8%

50代 53 35.8% 67.9% 9.4% 3.8% 13.2%

60代 72 31.9% 58.3% 12.5% 2.8% 6.9%

70代以上 111 24.3% 54.1% 12.6% 1.8% 24.3%

無回答 3 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 32.1% 66.6% 14.2% 3.0% 11.9%

ウトロ 35 37.1% 57.1% 20.0% 2.9% 5.7%

郡部 91 33.0% 71.4% 11.0% 1.1% 11.0%

無回答 9 44.4% 66.7% 11.1% 11.1% 22.2%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 45.6% 71.2% 22.4% 3.2% 8.0%

利用するだろう 184 29.3% 76.1% 13.0% 1.6% 9.8%

それ以外 128 25.8% 49.2% 7.0% 3.9% 17.2%

世代 2区分

45歳以下 149 34.2% 77.2% 20.8% 2.0% 4.7%

46歳以上 285 32.3% 61.4% 10.2% 3.2% 15.1%

無回答 3 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 40.0% 70.8% 18.5% 4.6% 3.1%

10年以上 371 31.5% 66.3% 13.2% 2.4% 12.9%

無回答 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



３．温浴施設について ⑷温浴施設整備時の重視すべき点
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問１３ 町で温浴施設を整備するとした場合、重視した方がいいと思う点をお答えください
（複数回答可）

n数

温浴施設整備時の重視すべき点(MA)

接客・
サービ
ス

清掃状
況

泉質 浴室

サウナ
設備
（サウ
ナ、水
風呂、
外気浴
スペー
ス）

バリア
フリー

休憩所

アクセ
ス（自
宅、職
場から
の距
離）

駐車場
利用料
金

営業時
間

売店な
どの付
帯施設

景色・
眺望

その他 無回答

全体 437 30.9% 62.2% 30.2% 52.9% 41.2% 34.1% 49.7% 29.5% 47.1% 63.8% 41.2% 36.4% 17.8% 7.1% 3.0%

性別

男性 190 26.3% 53.7% 28.4% 51.6% 45.3% 24.7% 41.6% 28.9% 45.3% 58.9% 43.2% 34.2% 17.9% 6.3% 3.7%

女性 240 33.8% 68.3% 31.3% 53.3% 37.5% 40.8% 54.6% 30.0% 47.9% 67.1% 39.2% 37.9% 17.9% 7.5% 2.5%

回答しない、その他 7 57.1% 85.7% 42.9% 71.4% 57.1% 57.1% 100.0% 28.6% 71.4% 85.7% 57.1% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0%

年代別

20代以下 46 23.9% 60.9% 32.6% 54.3% 54.3% 26.1% 34.8% 30.4% 30.4% 67.4% 52.2% 34.8% 19.6% 6.5% 0.0%

30代 62 33.9% 64.5% 35.5% 58.1% 51.6% 25.8% 43.5% 21.0% 38.7% 67.7% 45.2% 37.1% 22.6% 4.8% 0.0%

40代 90 32.2% 61.1% 32.2% 47.8% 51.1% 21.1% 47.8% 22.2% 44.4% 67.8% 42.2% 34.4% 18.9% 10.0% 0.0%

50代 53 39.6% 67.9% 24.5% 54.7% 52.8% 41.5% 60.4% 26.4% 52.8% 62.3% 43.4% 45.3% 20.8% 7.5% 1.9%

60代 72 37.5% 65.3% 23.6% 58.3% 31.9% 52.8% 51.4% 33.3% 52.8% 65.3% 38.9% 29.2% 15.3% 5.6% 2.8%

70代以上 111 22.5% 56.8% 30.6% 48.6% 21.6% 36.0% 54.1% 36.9% 54.1% 55.9% 32.4% 37.8% 12.6% 7.2% 9.0%

無回答 3 33.3% 100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 100.0% 66.7% 100.0% 100.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 32.5% 61.6% 30.1% 53.0% 41.4% 33.8% 51.7% 30.1% 46.7% 62.6% 39.4% 38.1% 16.6% 5.6% 3.0%

ウトロ 35 17.1% 51.4% 31.4% 42.9% 34.3% 25.7% 25.7% 17.1% 40.0% 60.0% 45.7% 17.1% 17.1% 14.3% 2.9%

郡部 91 33.0% 68.1% 28.6% 56.0% 42.9% 38.5% 51.6% 33.0% 50.5% 69.2% 45.1% 36.3% 22.0% 8.8% 3.3%

無回答 9 11.1% 66.7% 44.4% 55.6% 44.4% 33.3% 55.6% 22.2% 55.6% 66.7% 44.4% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 28.8% 62.4% 36.0% 59.2% 60.0% 34.4% 59.2% 34.4% 50.4% 69.6% 52.0% 37.6% 16.0% 4.8% 0.0%

利用するだろう 184 31.5% 66.3% 31.5% 59.8% 41.8% 35.3% 54.9% 33.7% 54.9% 66.8% 44.6% 42.9% 22.8% 7.1% 0.0%

それ以外 128 32.0% 56.3% 22.7% 36.7% 21.9% 32.0% 32.8% 18.8% 32.8% 53.9% 25.8% 25.8% 12.5% 9.4% 10.2%

世代 2区分

45歳以下 149 30.9% 64.4% 34.2% 56.4% 51.7% 26.2% 40.3% 26.8% 36.9% 68.5% 45.6% 36.9% 22.8% 6.7% 0.0%

46歳以上 285 30.9% 60.7% 27.7% 50.9% 35.4% 37.9% 54.4% 30.2% 52.3% 61.1% 38.2% 35.8% 14.7% 7.4% 4.6%

無回答 3 33.3% 100.0% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 100.0% 66.7% 100.0% 100.0% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 24.6% 61.5% 38.5% 55.4% 44.6% 16.9% 30.8% 23.1% 18.5% 67.7% 46.2% 26.2% 27.7% 10.8% 0.0%

10年以上 371 32.1% 62.3% 28.6% 52.3% 40.7% 36.9% 53.1% 30.5% 52.3% 63.1% 40.2% 38.0% 15.9% 6.5% 3.5%

無回答 1 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

ウトロ地区居住者にやや低め
利用意向者（よく）、45歳以下/46歳上で高め

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



３．温浴施設について ⑸温浴施設整備時の利用程度
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問１４ ひとつ前の質問でお答えいただいた重視点を取り入れて、
町で温浴施設を整備した場合、あなた自身は利用すると思いますか？
その程度を教えてください

n数

温浴施設整備時の利用程度(SA) 

よく利用するだろう 利用するだろう
どちらでもない、わ

からない
利用しないだろう 無回答

全体 437 28.6% 42.1% 15.8% 11.4% 2.1%

性別

男性 190 29.5% 40.5% 13.2% 13.2% 3.7%

女性 240 27.5% 43.3% 17.9% 10.4% 0.8%

回答しない、その他 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

年代別

20代以下 46 52.2% 30.4% 6.5% 10.9% 0.0%

30代 62 33.9% 38.7% 16.1% 11.3% 0.0%

40代 90 23.3% 43.3% 18.9% 14.4% 0.0%

50代 53 17.0% 62.3% 13.2% 7.5% 0.0%

60代 72 25.0% 40.3% 23.6% 11.1% 0.0%

70代以上 111 27.0% 39.6% 13.5% 11.7% 8.1%

無回答 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 27.2% 43.4% 15.9% 11.6% 2.0%

ウトロ 35 25.7% 45.7% 17.1% 8.6% 2.9%

郡部 91 34.1% 38.5% 15.4% 9.9% 2.2%

無回答 9 33.3% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

利用するだろう 184 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

それ以外 128 0.0% 0.0% 53.9% 39.1% 7.0%

世代 2区分

45歳以下 149 34.9% 37.6% 13.4% 14.1% 0.0%

46歳以上 285 24.9% 44.6% 17.2% 10.2% 3.2%

無回答 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 35.4% 41.5% 12.3% 10.8% 0.0%

10年以上 371 27.5% 42.0% 16.4% 11.6% 2.4%

無回答 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代以下、郡部、45歳以下、居住9年以下で高め

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



３．温浴施設について ⑹複合・マッチングすべき機能や施設【視点A】
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問１５ もしも新しい温浴施設を「複合施設」とした場合、
どのような機能や施設と複合・マッチングすればいいと思いますか？
・斜里町に住み続けたい人を増やす
・斜里町にあらたに住みたい人を増やす の２つの視点で、あてはまると思うものをいくつでもチェックしてください。

◆視点A：斜里町に住み続けたい人を増やす

n数

複合・マッチングすべき機能や施設【視点A：斜里町に住み続けたい人を増やす】(MA)

温
浴
施
設
＋
飲
食
、
カ
フ
ェ

温
浴
施
設
＋
宿
泊

温
浴
施
設
＋
バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
、
キ
ャ

ン
プ

温
浴
施
設
＋
病
院
、
診
療
所

温
浴
施
設
＋
保
育
所
等
、
子
育
て
施

設

温
浴
施
設
＋
高
齢
者
施
設

温
浴
施
設
＋
集
会
場
（
コ
ミ
ュ
ニ

テ
ィ
ス
ペ
ー
ス
）

温
浴
施
設
＋
文
化
ホ
ー
ル

温
浴
施
設
＋
図
書
館

温
浴
施
設
＋
博
物
館

温
浴
施
設
＋
映
画
館

温
浴
施
設
＋
役
場
庁
舎

温
浴
施
設
＋
ジ
ム
、
フ
ィ
ッ
ト
ネ
ス

温
浴
施
設
＋
温
水
プ
ー
ル

温
浴
施
設
＋
体
育
館

温
浴
施
設
＋
ゲ
ー
ム
、
軽
ス
ポ
ー
ツ

温
浴
施
設
＋
食
品
・
物
産
販
売

温
浴
施
設
＋
散
歩
道
、
公
園

そ
の
他

無
回
答

全体 437 64.3% 29.7% 20.4% 11.0% 10.3% 15.3% 15.6% 2.1% 5.0% 0.7% 9.2% 2.3% 45.5% 22.0% 14.4% 20.8% 31.6% 19.5% 2.3% 9.2%

性別

男性 190 61.6% 27.4% 15.8% 9.5% 11.1% 13.7% 10.5% 3.7% 4.7% 1.6% 7.9% 3.7% 44.2% 18.9% 15.8% 21.6% 30.5% 14.7% 3.2% 13.7%

女性 240 66.3% 31.7% 23.8% 12.5% 10.0% 16.7% 18.8% 0.8% 5.4% 0.0% 10.0% 1.3% 46.3% 23.8% 12.9% 20.0% 32.9% 22.1% 1.7% 5.8%

回答しない、その他 7 71.4% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 42.9% 28.6% 28.6% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0%

年代別

20代以下 46 60.9% 32.6% 39.1% 6.5% 13.0% 4.3% 17.4% 2.2% 2.2% 0.0% 19.6% 2.2% 60.9% 19.6% 21.7% 30.4% 26.1% 13.0% 2.2% 2.2%

30代 62 62.9% 24.2% 29.0% 6.5% 16.1% 8.1% 12.9% 1.6% 4.8% 1.6% 9.7% 1.6% 61.3% 33.9% 24.2% 29.0% 25.8% 16.1% 3.2% 3.2%

40代 90 63.3% 30.0% 28.9% 6.7% 5.6% 5.6% 8.9% 2.2% 4.4% 0.0% 8.9% 3.3% 56.7% 32.2% 17.8% 24.4% 28.9% 23.3% 3.3% 2.2%

50代 53 67.9% 37.7% 22.6% 9.4% 5.7% 9.4% 17.0% 0.0% 1.9% 0.0% 5.7% 3.8% 50.9% 18.9% 11.3% 13.2% 43.4% 15.1% 3.8% 7.5%

60代 72 70.8% 36.1% 12.5% 13.9% 8.3% 22.2% 15.3% 1.4% 5.6% 0.0% 9.7% 1.4% 47.2% 19.4% 8.3% 12.5% 31.9% 23.6% 1.4% 8.3%

70代以上 111 60.4% 22.5% 5.4% 17.1% 12.6% 29.7% 19.8% 2.7% 7.2% 0.9% 5.4% 0.9% 18.0% 10.8% 7.2% 18.0% 32.4% 18.9% 0.9% 22.5%

無回答 3 100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 64.9% 30.1% 20.9% 10.3% 9.9% 14.2% 12.9% 1.3% 3.6% 0.3% 9.3% 2.6% 45.7% 20.9% 14.2% 21.9% 32.5% 18.9% 2.3% 9.9%

ウトロ 35 51.4% 17.1% 28.6% 14.3% 8.6% 20.0% 17.1% 0.0% 5.7% 0.0% 11.4% 0.0% 57.1% 37.1% 14.3% 17.1% 17.1% 25.7% 2.9% 2.9%

郡部 91 68.1% 35.2% 17.6% 9.9% 13.2% 15.4% 19.8% 5.5% 9.9% 2.2% 7.7% 2.2% 41.8% 22.0% 15.4% 20.9% 33.0% 20.9% 2.2% 7.7%

無回答 9 55.6% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 73.6% 32.0% 21.6% 8.0% 15.2% 15.2% 19.2% 4.8% 5.6% 2.4% 14.4% 2.4% 48.0% 24.0% 20.8% 22.4% 38.4% 23.2% 0.8% 2.4%

利用するだろう 184 73.4% 33.2% 23.4% 10.3% 7.1% 16.8% 16.8% 1.1% 6.5% 0.0% 9.2% 2.2% 50.0% 23.9% 12.5% 22.8% 35.3% 19.0% 2.7% 4.3%

それ以外 128 42.2% 22.7% 14.8% 14.8% 10.2% 13.3% 10.2% 0.8% 2.3% 0.0% 3.9% 2.3% 36.7% 17.2% 10.9% 16.4% 19.5% 16.4% 3.1% 22.7%

世代 2区分

45歳以下 149 61.1% 30.2% 31.5% 6.7% 13.4% 6.0% 12.1% 1.3% 4.0% 0.7% 13.4% 2.0% 61.1% 30.9% 22.1% 30.9% 26.8% 19.5% 2.7% 2.0%

46歳以上 285 65.6% 29.1% 14.7% 13.0% 8.4% 20.0% 16.8% 2.1% 5.3% 0.4% 6.7% 2.1% 37.5% 17.2% 9.8% 15.4% 33.7% 18.9% 2.1% 13.0%

無回答 3 100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 60.0% 26.2% 26.2% 10.8% 10.8% 9.2% 13.8% 3.1% 3.1% 1.5% 13.8% 0.0% 46.2% 24.6% 13.8% 24.6% 26.2% 13.8% 0.0% 4.6%

10年以上 371 65.0% 30.2% 19.4% 11.1% 10.2% 16.4% 15.9% 1.9% 5.4% 0.5% 8.4% 2.7% 45.6% 21.6% 14.6% 20.2% 32.3% 20.2% 2.7% 10.0%

無回答 1 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

45歳以下で高め

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



３．温浴施設について ⑺複合・マッチングすべき機能や施設【視点B】
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問１５ もしも新しい温浴施設を「複合施設」とした場合、
どのような機能や施設と複合・マッチングすればいいと思いますか？
・斜里町に住み続けたい人を増やす
・斜里町にあらたに住みたい人を増やす の２つの視点で、あてはまると思うものをいくつでもチェックしてください。

◆視点B:斜里町にあらたに住みたい人を増やす

n数

新しい温浴施設が複合・マッチングすればいいと思う機能や施設【視点B：斜里町への来訪者やあらたに住みたい人を増やす】(MA) 

温
浴
施
設
＋
飲
食
、
カ
フ
ェ

温
浴
施
設
＋
宿
泊

温
浴
施
設
＋
バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
、
キ
ャ
ン
プ

温
浴
施
設
＋
病
院
、
診
療
所

温
浴
施
設
＋
保
育
所
等
、
子
育
て
施
設

温
浴
施
設
＋
高
齢
者
施
設

温
浴
施
設
＋
集
会
場
（
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ス

ペ
ー
ス
）

温
浴
施
設
＋
文
化
ホ
ー
ル

温
浴
施
設
＋
図
書
館

温
浴
施
設
＋
博
物
館

温
浴
施
設
＋
映
画
館

温
浴
施
設
＋
役
場
庁
舎

温
浴
施
設
＋
ジ
ム
、
フ
ィ
ッ
ト
ネ
ス

温
浴
施
設
＋
温
水
プ
ー
ル

温
浴
施
設
＋
体
育
館

温
浴
施
設
＋
ゲ
ー
ム
、
軽
ス
ポ
ー
ツ

温
浴
施
設
＋
食
品
・
物
産
販
売

温
浴
施
設
＋
散
歩
道
、
公
園

そ
の
他

無
回
答

全体 437 55.4% 46.7% 33.6% 7.8% 12.4% 9.6% 8.0% 2.7% 2.7% 2.3% 10.1% 1.8% 30.4% 15.1% 8.5% 18.1% 38.7% 19.9% 2.5% 18.8%

性別

男性 190 48.9% 42.6% 28.9% 6.8% 12.1% 8.4% 7.9% 4.2% 3.7% 4.2% 8.9% 2.1% 33.2% 13.7% 11.1% 16.8% 35.3% 14.7% 3.7% 23.2%

女性 240 59.6% 49.2% 36.7% 8.3% 12.5% 10.4% 7.1% 1.7% 2.1% 0.8% 10.4% 1.7% 27.9% 15.0% 6.3% 18.8% 40.4% 22.9% 1.7% 15.8%

回答しない、その他 7 85.7% 71.4% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 42.9% 57.1% 14.3% 28.6% 71.4% 57.1% 0.0% 0.0%

年代別

20代以下 46 65.2% 52.2% 39.1% 6.5% 13.0% 8.7% 17.4% 4.3% 0.0% 4.3% 23.9% 2.2% 41.3% 13.0% 4.3% 23.9% 41.3% 19.6% 2.2% 2.2%

30代 62 64.5% 50.0% 46.8% 4.8% 19.4% 4.8% 3.2% 1.6% 4.8% 4.8% 19.4% 3.2% 48.4% 29.0% 12.9% 24.2% 43.5% 19.4% 3.2% 4.8%

40代 90 66.7% 56.7% 50.0% 5.6% 10.0% 8.9% 8.9% 3.3% 3.3% 2.2% 12.2% 2.2% 37.8% 18.9% 14.4% 24.4% 52.2% 25.6% 3.3% 4.4%

50代 53 49.1% 49.1% 35.8% 5.7% 13.2% 11.3% 11.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 1.9% 30.2% 15.1% 11.3% 17.0% 43.4% 15.1% 5.7% 18.9%

60代 72 54.2% 45.8% 26.4% 9.7% 6.9% 11.1% 5.6% 2.8% 1.4% 0.0% 5.6% 1.4% 26.4% 13.9% 5.6% 12.5% 29.2% 23.6% 1.4% 25.0%

70代以上 111 40.5% 32.4% 13.5% 10.8% 12.6% 10.8% 4.5% 2.7% 3.6% 1.8% 2.7% 0.0% 13.5% 4.5% 2.7% 10.8% 26.1% 14.4% 0.9% 41.4%

無回答 3 66.7%
100.0

%
66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3%

100.0
%

66.7% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 56.6% 48.0% 34.1% 8.3% 12.9% 10.9% 6.0% 2.0% 2.0% 1.3% 10.3% 2.0% 30.5% 12.3% 8.3% 17.9% 42.4% 20.2% 2.6% 18.5%

ウトロ 35 57.1% 28.6% 42.9% 8.6% 14.3% 11.4% 8.6% 2.9% 2.9% 0.0% 14.3% 0.0% 40.0% 28.6% 0.0% 22.9% 31.4% 28.6% 2.9% 11.4%

郡部 91 53.8% 50.5% 30.8% 5.5% 11.0% 5.5% 13.2% 5.5% 5.5% 6.6% 8.8% 2.2% 29.7% 19.8% 13.2% 17.6% 31.9% 17.6% 2.2% 18.7%

無回答 9 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 55.6%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 64.0% 56.0% 35.2% 5.6% 16.8% 8.0% 11.2% 4.0% 4.0% 4.0% 16.0% 1.6% 38.4% 20.0% 12.8% 19.2% 43.2% 21.6% 1.6% 10.4%

利用するだろう 184 60.9% 51.1% 39.7% 8.7% 10.9% 11.4% 8.2% 1.6% 3.3% 2.2% 8.7% 2.2% 30.4% 16.3% 6.5% 19.0% 45.7% 23.9% 2.2% 13.0%

それ以外 128 39.1% 31.3% 23.4% 8.6% 10.2% 8.6% 4.7% 3.1% 0.8% 0.8% 6.3% 1.6% 22.7% 8.6% 7.0% 15.6% 24.2% 12.5% 3.9% 35.2%

世代 2区分

45歳以下 149 63.1% 51.0% 49.0% 4.7% 14.8% 6.7% 10.1% 2.7% 2.7% 3.4% 18.1% 2.0% 45.6% 23.5% 10.7% 26.2% 48.3% 22.8% 2.7% 4.0%

46歳以上 285 51.2% 43.9% 25.3% 9.1% 10.9% 10.9% 6.3% 2.5% 2.5% 1.4% 5.6% 1.4% 22.8% 10.2% 7.0% 13.7% 33.0% 17.9% 2.5% 26.7%

無回答 3 66.7%
100.0

%
66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3%

100.0
%

66.7% 0.0% 0.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 61.5% 47.7% 38.5% 4.6% 13.8% 6.2% 12.3% 1.5% 1.5% 4.6% 15.4% 0.0% 27.7% 24.6% 4.6% 20.0% 41.5% 20.0% 3.1% 9.2%

10年以上 371 54.2% 46.4% 32.9% 8.4% 12.1% 10.2% 7.3% 3.0% 3.0% 1.9% 9.2% 2.2% 31.0% 13.5% 9.2% 17.8% 38.0% 19.7% 2.4% 20.5%

無回答 1
100.0

%
100.0

%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

100.0
%

100.0
%

0.0% 0.0%

45歳以下で高め

注）個々の比率（百分率）は、小数第２位を四捨五入した。このため、各区分における比率の合計が100.0%にならない場合がある。



４．アンケート回答方法
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n数
アンケート回答方法

web 紙

全体 437 53.3% 46.7%

性別

男性 190 54.2% 45.8%

女性 240 51.7% 48.3%

回答しない、その他 7 85.7% 14.3%

年代別

20代以下 46 100.0% 0.0%

30代 62 98.4% 1.6%

40代 90 100.0% 0.0%

50代 53 43.4% 56.6%

60代 72 15.3% 84.7%

70代以上 111 1.8% 98.2%

無回答 3 0.0% 100.0%

居住地域別

市街地 302 52.3% 47.7%

ウトロ 35 71.4% 28.6%

郡部 91 54.9% 45.1%

無回答 9 0.0% 100.0%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 58.4% 41.6%

利用するだろう 184 53.8% 46.2%

それ以外 128 47.7% 52.3%

世代 2区分

45歳以下 149 99.3% 0.7%

46歳以上 285 29.8% 70.2%

無回答 3 0.0% 100.0%

居住年数 2区分

9年以下 65 84.6% 15.4%

10年以上 371 48.0% 52.0%

無回答 1 0.0% 100.0%


